
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 27.5.2013 od 18.00 hod. v Zehubech

Přítomno: p. Marousek, p. Vojáček, p. Novotný, p. Sedlačík, p. Fiala V., p. Just, ing. Kožený,
p. Šindelář, p. Mikyska, p. Krahulec

Omluven: p. Fiala Zd.
Řídící zasedání: p. Šindelář
Návrhová komise: p. Marousek, p. Fiala V., p. Just
Ověřovatelé: p. Novotný, ing. Kožený
Zapisovatel: p. Musilová

Program:
1) Kontrola usnesení zastupitelstva obce ze dne 15.4.2013.
2) Návrh závěrečného účtu hospodaření za rok 2012.
3) Provoz ZŠ a MŠ Žleby - zhodnocení funkčního období ředitelky.
4) Prováděcí dokumentace pro stavbu dešťové kanalizace Sibiř II. + zadávací řízení.
5) Různé:

a) Informace o probíhajících investičních akcích.
b) Nákup bubnové sekačky pro potřeby obce
c) Smlouva o věcném břemeni mezi obcí Žleby a f. ČEZ  Distribuce a.s.

6) Diskuse
7) Návrh na usnesení
8) Závěr

Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo program veřejného zasedání zastupitelstva obce 
dne 27.5.2013.

37) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s kontrolou usnesení zastupitelstva obce ze dne 
15.4.2013.
Uložené úkoly:

• starostovi a stavební komisi provést šetření ohledně prodeje pozemku p.č. 242 k.ú. 
Žleby
Pod pozemkem se nachází místnost kamenného sklepa, přístupná pouze z areálu 
bývalého lihovaru. Z tohoto důvodu navrhujeme s  prodejem vyčkat do doby, kdy 
bude mít lihovar nového vlastníka. Nynější vlastník nemovitost prodává a již nemá 
zájem situaci řešit
Zastupitelstvo obce bere na vědomí přesouvá bod na pozdější jednání.

• starostovi odpovědět p. Kulkovi L. Žleby
Bylo odpovězeno.

• starostovi jednat s f. GASCO ohledně zasýpání výkopů drtí 
Jednání s firmou stále pokračují.

• starostovi odpovědět p. Bukó,  Žleby.
Bylo písemným způsobem odpovězeno.

• starostovi vypsat výběrové řízení (průzkum trhu) na dodavatele projektové 
dokumentace splaškové kanalizace Sibiř II.

Bylo splněno, vyhodnocení proběhne na příštím zasedání Z.O. Dne 17.6.2013.

38) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s návrhem závěrečného účtu hospodaření roku 2012. 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí a ukládá p. Musilové  vyvěsit návrh na úřední desku.



39) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s provozem ZŠ a MŠ Žleby - zhodnocení funkčního 
období  ředitelky Mgr. Ireny Marouskové.

a) návrh potvrdit prodloužení funkčního období  ředitelky Mgr. Ireny Marouskové na 
dalších 6 roků.
PRO 10
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo prodloužení funkčního období 
ředitelky Mgr. Ireny Marouskové na dalších 6 roků.

b) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s plánem ozdravných opatření ZŠ a MŠ Žleby.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí a přesouvá tento bod na další  zasedání 
zastupitelstva obce v červnu, kdy rozhodne, která opatření provede  svépomocí a která 
dodavatelsky.

40) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s cenovou nabídkou prováděcí dokumentace pro stavbu 
dešťové kanalizace stará Sibiř.

• návrh schválit vyhotovení projektové prováděcí dokumentace pro stavbu déšť. 
kanalizace Sibiř – stará zástavba v ceně 23.300,- Kč bez DPH (cena s DPH 28 193 
Kč,-).
PRO 10
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo vyhotovení projektové 
prováděcí dokumentace pro stavbu dešťové kanalizace Sibiř stará zástavba za cenu 
23.300,-Kč bez DPH.

41) Různé:

a) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s informací o probíhajících investičních akcích: 

• pečovatelský dům č.p. 348, Žleby – devět chráněných bytů

• čistírna odpadních vod – zpráva o postupu prací a betonáži bazénu a jímek

• hasičská zbrojnice Zehuby- osazení nových oken a dveří (již dokončeno)

• dětské minihřiště v Zehubech u č.p. 6

• oprava kapličky v Kamenných Mostech
Zastupitelstvo obce bere na vědomí.

b) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s plánovaným nákupem nové sekačky pro úpravy 
veřejných prostranství.

• návrh koupit bubnovou sekačku v ceně do 25.000,-Kč
PRO 10
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo nákup bubnové sekačky pro 
úpravu veřejných prostranství v ceně 25.000,-Kč.

c) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno se smlouvou o věcném břemeni v k.ú. Zehuby s f. 
ČEZ za cenu 1.200,- Kč.
PRO 10
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo smlouvu o věcném břemeni v k.ú. 
Zehuby s f. ČEZ za cenu 1.200,-Kč pro uložení podzemního kabelového vedení v 
majetku ČEZ.

42) Diskuse:

• p. Krahulec: štěrkový vjezd u p. Zajíčka, v příkopu, proti benzinové pumpě je trvalý?
starosta: ne, jedná se o dočasnou zásah pro obsluhu stavby, bude odklizen.

• p. Krahulec: jak jsou na tom dlužníci
starosta: dlužníci z minulých let jsou smluvně řešeni splátkovými kalendáři, objevili 
se však dva další, které řešíme dohodou s jejich zaměstnavatelem.

• p. Mikyska: zda došel dopis od p. Bukó
starosta: dopis došel po uveřejnění programu Z.O., jeho připomínky budou řešeny 



v Z.O. v červnu 2013.

• p. Vojáček: chodník u kapličky není opraven
starosta: uvedený povrch nebyl obcí převzat a bude předmětem reklamační opravy 
v měsíci červnu.

• p. Vráb: v jakém rozsahu bude dětské hřiště v Zehubech
starosta: je objednán dřevěný domek Lucas se skluzavkou a pružinová houpačka.

• p. Vráb: kdo seká trávu kolem silnic
starosta: mezi obcemi Krajská správa silnic Praha, uvnitř obce se tomu brání. 
Domnívám se, že tato povinnost, podle zák. o místních komunikacích č. 13/1997 
Sb., ve znění pozdějších předpisů (tzv. chodníkový zákon),  patří vlastníkovi t.j. u 
silnic I.-III. tř. Středočeský kraj, u komunikací místních ve vlastnictví obce, 
samozřejmě Obec Žleby.

• p. Šrámek: rozhlas v Zehubech
Zastupitelstvo obce bere na vědomí a přesouvá do příštího zasedání zastupitelstva 
obce.

• p. Šrámek: nesvítí lampy
Zastupitelstvo obce ukládá panu Justovi prověřit stav a případně zajistit opravy.

• p. Vojáček: informace k nákupu sekačky - bubnové sekačky jsou pouze pro upravený 
terén

• p. Moravec: poděkování zastupitelstvu obce za výměnu oken a dveří v hasičárně 
Zehuby
Dotaz, zda by bylo možno vymalovat hasičárnu v Zehubech malířem interiérů.
starosta: poptám řemeslníka.

43) Návrh na usnesení.
PRO 10
Usnesení: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo usnesení zastupitelstva obce dne 27.5. 
2013.

Skončeno: 19.30 hod
Zapsala: Musilová
Ověřovatelé: p. Novotný, ing. Kožený


